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AIA DA 35' StlSSÃO ORDINARIA DO BIÊNIO DF,2025 A2026,17 DE .IIJLI]O DE2025,

Aos (qr.rinze) dias do n-rês de julho de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do

Poder I-egisiativo Mr-rnicipal, sito a Travessu Ál,raro de Freitas, 06, Centro, nesta

cidade, à hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos

Ser-rhores Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a

presidência clo Vereaclor José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora

regimental os vereaclores, o 1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o secretário

.losé l-ourenço dos Santos, Edilvan dos Reis Santos, Carlos Rodrigues de Santana,

Vfarcio Santos Silva, Jozeano Francisco dos Santos, Joedna F'reire Moura, João

Gr-iilherLne Costa Soares, José Aronadisson Gois do Nascimento. Havendo quórum

legal, o Senhor Presidentc declarou aberla a sessão, no expecliente, dando início a

abertura clos trabalhos legislativos. O presidente convida o lo secretário João

Apolinririo dos Santos, para \-azer a leitura da Ata da 34o sessão, lAta aprovada por

toclos os Parlamcntarcs presentes. Em seguida o lo secretário João Apolinário dos

Santos laz a leitLrra da inclicação no 0212025 sob autoria do vereador Jozeano

firancisco clos Santos, qLre indica ao secretário de saúde Dr. Cláudio Mitidieri, que

seja clisponibilizado através deste expediente uma ambulância para a Secretat"ia

Municipal cie Saúde- clestinando ao povoado Mutumbo. Dando inicio ao grande

cxpedientefaz. o Llso da palavra o vereador Edilvan dos Reis Santos: O vereador

fez cliversas reivir"rdicações, destacando a necessidade de respeito à categoria dos

professores e cobrando a sanção urgente de um projeto em benefício da classe.

Criticcru a falta cle diálogo da gestão municipal, solicitou melhorias nas estradas,

especiaiurente no povoado Alfavaca, como colocação de cascalho e reposição de

lâmpaclas, além cle cobrar ações da Secretaria de Obras em outros bairros. Pediu

transparência sobre recllrsos utilizados em calçamentos e questionou a origem de

rccLu'sos para aqr-risição de patrimônio. Solicitou também agilidade no início da

reforma <la antiga Secretaria de Educação, mencionando a inclusão de acessibilidade

rro trllojeto. Por Í-trn, solicitou à Cornissão de Justiça reunião urgente para analisar

projetos pendentes . liaz o Llso da palavra o vereador João Apolinário dos Santos:

O veleador parabenizou os aniversariantes Inácio e Islaine e fez críticas à situação

do povoacio lJarbosa, denunciando abandono, mato alto, falta de capina e ilurninação

precária. Reivindicou complementação de calçamento em cliversas travessas do

povoaxlo Mutumbo e destacou a necessidade de mais investimentos por parte da

pref-eitura e c1o govemo estaclual. Criticou a execução do calçamento no povoado

Barbosa, apontando falta de escoramento, danos causados por veículos pesados e

ausência de fiscalizaçáo adequada. ReÍbrçou qLIe a população merece obras bem

1'e itas, colno ocon'cLr r-ra Alfavaca, e cobrolr acompanhamento rigoroso das obras em

avra ao vereador Jozeano
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I,'rancisco dos Santos: O vereador respondeu a críticas sobre obras no povoado

Barbosa, reconhecendo possíveis falhas, mas ressaltando que o colega, como

representante da região e Íiscal do povo, também tem responsabilidade e deveria
estar acompanhando de perto a execução das obras. Reton-ra a palavra o vereador

João Apolinário dos Santos: O vereador destacou a importância de frscahzar obras

com responsabilidade, relletiu sobre a necessidade de apoio ao pequeno agricultor
no Festival do Amendoim e sugeriu planejarnento para impulsionar a produção local.
Parubentzou a chegada de arnbulância ao povoado Mutumbo e incentivou os

professores a continuarem na luta por seus direitos. Dando inicio ao pequeno

expediente, faz o uso da palavra a vereadora Joedna F'reire Moura: A vereadora

comunicou a aprovação de uma nova tlBS para o município de Pedrinhas, fruto de

solicitação feita durante sua gestão na Secretaúa Municipal de Saude. Agradeceu à

prefeiter pelo apoio e informou que solicitou que a unidade seja destinada ao povoado

tlela Vista. Faz o uso da palavra o vereador Carlos Ilodrigues de Santana: O
vereador declaror-r apoio aos professores e à Resolução 0412025, que atualiza o
regimento interno da Câmara. Informou que, segundo fonte da administração, o

projeto clos professores pocle ser devolvido à Câmara sem sanção ou veto, o que

considerr:u ull clesrespeitcl. Reforçou a expeçtativa de que o calçamento do povoado

Alfàvaca comece ainda este mês, e cobrou reposição urgente das lâmpadas de LED
elr ruas escuras do município. r:az o Llso da palavra o vereador Jozeano Francisco
dos Santos: C vereador agradeceu a Deus por mais um dia de vida, celebrou o início
do calçamento em rua de sua comunidade e reforçou a indicação de um veículo para

atender 24h o povoado Muturnbo. Convidou a população para o Festival do

Amendoim e destacou o desÍile do clia 20,com escolha darainha, e os eventos dos

dias2.6 e27.Faz o uso da palavra o vereador Ildilvan dos Reis Santos: O vereador
reafirmou seu apoio ao projeto dos prof'essores, solicitou manutenção e calçamento

no povoaclo Alfavaca e pediu a instalação de luminárias em bairros do município.
Iraz o uso da palavra o vereador Josó Lourenço dos Santos: O vereador destacou a

sitriação de injustiça envolvendo a servidora Meire. ILeafirmou seu apoio aos

professr:res. Criticou a falta de providências da gestão ern relação à infraestrutura de

ruas como Tiradentes, Liberdade e Rua D do Matadouro. Parabenizou o deputado

Fábio Reis pela atuação e apoio ao município, especialmente naârea da saúde.Fazo

uso da patavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento: O vereador

reafirmou apoio à causa dos professores e solicitou à gestão municipal a realizaçáo

de uura. rer-mião entre a prefeita, vereadores e representantes da categoria para
esclarecer a situação do projeto. L)estacou a importância do diálogo e convidou a

população para prestigiar o Festivai do Arnendoim, desejandc, boa sorte às
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candiclatas à rainha do cvento. Prosseguinclo o Sr. Presiclente coloca o Projeto de
Resolução no 04 de 2025 em votação, Proieto aprovado por todos os parlamentares
presentes, em seguida o Sr. Presidente coloca o Requerimento no 04 de 2025 sob
autoria do vereador Edilvan dos Reis Santos que requer folha de pagarnento analítica
cotn todos os proveutos cle j ulho á dezembro de 2024, Requerirnento aprovado pelos
vereadores Edilvan dos Reis Santos, João Apolinário dos Santos, Carlos Rodrigues
de Santana, José Lourenço dos Santos e o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do
Nascirnento. O Sr. Presidente coloca em votação o Requerimento no 05 de 2025 sob
autoria do vereador Edilvan dos Iteis Santos que requer folha de pagamento analítica
cotn todos os proventos de.janeiro até a presente clata, I{ecluerimento aprovado pelos
vereadores Edilvan dos Reis Santos, João Apolinário dos Santos, Carlos Rodrigues
de Santana, .[osé Lourenço dos Santos e o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do
Na.scimento. O Sr. Presidente coloca em votação o Requerimento no 03 de 2025 sob
autoria do vereaclc,r Edilvan dos Reis Santos que solicita o quantitativo da fi'ota de
oarros da secretzrria cle educação, itinerário e gastos com combustível, Requerimento
aprovaclo pelos t,ereadores llclili,an dos Reis Santos, João Apolinário dos Santos,
Carlos Rodrigues clc Santana, José Lourenço dos Santos e o Sr. Presidente José
Aronadisson Gois do Nascimento. O Sr. Presidente coloca em votação o
Requerimento no 02 de 2Ç)25 sob autoria d.o vereador Ildiivan dos Reis Santos que
solicita o quantitativo cla flota de carros da secretaria de saúde, itinerário e gastos
com combustível. Ern seguida o Sr. Presidente coloca em votação da indic açáo no 02
de 2025 sob auttoria do vereador Jozeano lrrancisco dos Santos, indicação aprovado
pol todos os parlamentares presentes. Neste rnomento nada rnais havendo a tratar, o
Senhor Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e detenninoll a lavratura da
,{14 e convoca os vereadoles para próxima sessão ern dia e l-rr:rário regimental.

SAL,,\ lfAS
JT]I,FIO DE

SESSÕES DZ\ CÂMARAMUNIC]IPAL DE PEDI{INHAS/SB, EM 1 7 DE
2025

PRIISIDENTE,:

1" SECRETART

2" SEC}I.ETA}TIO:
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